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Questões Relativas ao Ensino
​A partir de sua experiência pessoal na Faculdade, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a 
cada um dos indicadores ou questões propostas a seguir:​

​Qualidade do curso de graduação que realiza?​

35% (24)

Ótimo

28% (19)

Muito bom

22% (15)

Bom

12% (8)

Regular

1% (1)

Ruim

3% (2)

Não posso avaliar

8.54
Standard Deviation

69
Responses

1

Metodologia utilizada no ensino-aprendizagem?​

26% (18)

Ótimo

26% (18)

Muito bom

25% (17)

Bom

15% (10)

Regular

6% (4)

Ruim

1% (1)

Não posso avaliar

6.87
Standard Deviation

68
Responses

2



Formas de avaliação utilizadas nas disciplinas para “medir” os níveis de aprendizagem dos
alunos?​

21% (14)

Ótimo

29% (20)

Muito bom

25% (17)

Bom

18% (12)

Regular

6% (4)

Ruim

1% (1)

Não posso avaliar

6.77
Standard Deviation

68
Responses

3

Criatividade demonstrada pelos docentes no desempenho das atividades de ensino?​

21% (14)

Ótimo

24% (16)

Muito bom

26% (17)

Bom

20% (13)

Regular

8% (5)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

5.92
Standard Deviation

66
Responses

4



Notas obtidas nas disciplinas em relação à aprendizagem alcançada?​

20% (13)

Ótimo

23% (15)

Muito bom

36% (24)

Bom

15% (10)

Regular

5% (3)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.68
Standard Deviation

66
Responses

5

Seriedade acadêmica manifestada pelos docentes do curso?​

34% (22)

Ótimo

17% (11)

Muito bom

31% (20)

Bom

9% (6)

Regular

8% (5)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.78
Standard Deviation

65
Responses

6



Capacidade manifestada pelos alunos para a leitura de textos científicos durante o curso de
graduação?​

11% (7)

Ótimo

20% (13)

Muito bom

42% (27)

Bom

15% (10)

Regular

6% (4)

Ruim

6% (4)

Não posso avaliar

7.9
Standard Deviation

65
Responses

7

Qualificação dos alunos para a escrita de trabalhos científicos durante o curso de
graduação?​

16% (10)

Ótimo

17% (11)

Muito bom

33% (21)

Bom

22% (14)

Regular

6% (4)

Ruim

6% (4)

Não posso avaliar

5.88
Standard Deviation

64
Responses

8



Qualificação manifestada pelos alunos para a elaboração de artigos científicos?​

14% (9)

Ótimo

14% (9)

Muito bom

38% (24)

Bom

21% (13)

Regular

6% (4)

Ruim

6% (4)

Não posso avaliar

6.8
Standard Deviation

63
Responses

9

Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa no curso que realiza?​

21% (13)

Ótimo

14% (9)

Muito bom

24% (15)

Bom

24% (15)

Regular

8% (5)

Ruim

10% (6)

Não posso avaliar

4.07
Standard Deviation

63
Responses

10



Condições dos alunos para a dedicação ao curso de graduação?​

17% (11)

Ótimo

22% (14)

Muito bom

38% (24)

Bom

14% (9)

Regular

2% (1)

Ruim

6% (4)

Não posso avaliar

7.41
Standard Deviation

63
Responses

11

Tempo dedicado ao estudo das disciplinas que cursa?

14% (9)

Ótimo

17% (11)

Muito bom

41% (26)

Bom

22% (14)

Regular

3% (2)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

8.34
Standard Deviation

63
Responses

12



 Comprometimento efetivo dos docentes com a qualificação do curso de graduação que
realiza?

21% (13)

Ótimo

30% (19)

Muito bom

30% (19)

Bom

13% (8)

Regular

5% (3)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.11
Standard Deviation

63
Responses

13

 Satisfação em relação ao curso que está realizando?

37% (23)

Ótimo

19% (12)

Muito bom

25% (16)

Bom

13% (8)

Regular

5% (3)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.54
Standard Deviation

63
Responses

14



 Qualidade da Plataforma onde são ministradas como aulas?

19% (12)

Ótimo

22% (14)

Muito bom

29% (18)

Bom

16% (10)

Regular

13% (8)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

5.28
Standard Deviation

63
Responses

15

 Qualidade das salas onde são ministradas as aulas?

13% (8)

Ótimo

25% (16)

Muito bom

40% (25)

Bom

14% (9)

Regular

3% (2)

Ruim

5% (3)

Não posso avaliar

7.93
Standard Deviation

63
Responses

16



Pontualidade e assiduidade dos docentes nas aulas?

29% (18)

Ótimo

38% (24)

Muito bom

22% (14)

Bom

10% (6)

Regular

0% (0)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

8.86
Standard Deviation

63
Responses

17

Conhecimento completo pelos docentes nas áreas que lecionam?

22% (14)

Ótimo

41% (26)

Muito bom

21% (13)

Bom

10% (6)

Regular

5% (3)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

8.42
Standard Deviation

63
Responses

18



Dinâmica das aulas para manter a atenção dos alunos?

10% (6)

Ótimo

24% (15)

Muito bom

40% (25)

Bom

14% (9)

Regular

11% (7)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.7
Standard Deviation

63
Responses

19

Organização na exposição de conteúdos pelos docentes?

17% (11)

Ótimo

30% (19)

Muito bom

35% (22)

Bom

10% (6)

Regular

6% (4)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.72
Standard Deviation

63
Responses

20



Como você avalia as aulas invertidas?

15% (9)

Ótimo

23% (14)

Muito bom

34% (21)

Bom

16% (10)

Regular

11% (7)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

6.16
Standard Deviation

62
Responses

21

Preparação dos seus colegas de equipe para as aulas invertidas?

10% (6)

Ótimo

11% (7)

Muito bom

35% (22)

Bom

29% (18)

Regular

14% (9)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.23
Standard Deviation

63
Responses

22



Quantidade de colegas por equipe?

87% (55)

Suficiente

11% (7)

Insuficiente

2% (1)

Exagerado

24.17
Standard Deviation

63
Responses

23



QUESTÕES RELATIVAS À PESQUISA
A partir de sua experiência pessoal na Faculdade, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a 
cada um dos indicadores ou questões propostas a seguir.​

Condições existentes para o desenvolvimento da pesquisa na Faculdade?​

17% (10)

Ótimo

14% (8)

Muito bom

40% (23)

Bom

16% (9)

Regular

5% (3)

Ruim

9% (5)

Não posso avaliar

6.42
Standard Deviation

58
Responses

24

Qualidade do acervo da biblioteca física e virtual em sua área de atuação?

16% (9)

Ótimo

21% (12)

Muito bom

38% (21)

Bom

9% (5)

Regular

2% (1)

Ruim

14% (8)

Não posso avaliar

6.24
Standard Deviation

56
Responses

25



Quantidade do acervo da biblioteca física e virtual em sua área de atuação?

14% (8)

Ótimo

22% (13)

Muito bom

34% (20)

Bom

10% (6)

Regular

5% (3)

Ruim

14% (8)

Não posso avaliar

5.5
Standard Deviation

58
Responses

26

Equipamentos e laboratórios para o desenvolvimento da pesquisa?​​​

16% (9)

Ótimo

17% (10)

Muito bom

29% (17)

Bom

19% (11)

Regular

7% (4)

Ruim

12% (7)

Não posso avaliar

3.99
Standard Deviation

58
Responses

27



Cooperação entre os docentes e alunos para o desenvolvimento da pesquisa?​

16% (9)

Ótimo

16% (9)

Muito bom

34% (20)

Bom

17% (10)

Regular

5% (3)

Ruim

12% (7)

Não posso avaliar

5.15
Standard Deviation

58
Responses

28

Participação de alunos de graduação no desenvolvimento da pesquisa?​​

14% (8)

Ótimo

10% (6)

Muito bom

38% (22)

Bom

21% (12)

Regular

5% (3)

Ruim

12% (7)

Não posso avaliar

6.13
Standard Deviation

58
Responses

29



Valorização da pesquisa no ambiente universitário da Faculdade?​

12% (7)

Ótimo

12% (7)

Muito bom

41% (24)

Bom

14% (8)

Regular

5% (3)

Ruim

16% (9)

Não posso avaliar

6.67
Standard Deviation

58
Responses

30

Formas de acompanhamento e orientação dos trabalhos dos alunos no curso?​

19% (11)

Ótimo

9% (5)

Muito bom

41% (24)

Bom

12% (7)

Regular

7% (4)

Ruim

12% (7)

Não posso avaliar

6.77
Standard Deviation

58
Responses

31



 Importância da pesquisa desenvolvida na Faculdade para a sociedade?​

18% (10)

Ótimo

16% (9)

Muito bom

33% (19)

Bom

16% (9)

Regular

4% (2)

Ruim

14% (8)

Não posso avaliar

4.99
Standard Deviation

57
Responses

32

 Eventos científicos promovidos pela Faculdade (Exposição dos Projetos Integradores)?​

12% (7)

Ótimo

18% (10)

Muito bom

30% (17)

Bom

23% (13)

Regular

7% (4)

Ruim

11% (6)

Não posso avaliar

4.43
Standard Deviation

57
Responses

33



 Oportunidade de iniciação dos alunos na pesquisa no curso que realiza?​

12% (7)

Ótimo

19% (11)

Muito bom

35% (20)

Bom

16% (9)

Regular

7% (4)

Ruim

11% (6)

Não posso avaliar

5.19
Standard Deviation

57
Responses

34

 Comunicados e informes sobre eventos internos e externos à Faculdade (WhatsApp, E-
mail, etc.)?​

28% (16)

Ótimo

18% (10)

Muito bom

32% (18)

Bom

14% (8)

Regular

7% (4)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

6.05
Standard Deviation

57
Responses

35



Plataforma onde as aulas on-line estão sendo ministradas?

21% (12)

Ótimo

23% (13)

Muito bom

32% (18)

Bom

18% (10)

Regular

5% (3)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

5.85
Standard Deviation

57
Responses

36

Suporte no acesso às aulas?

18% (10)

Ótimo

25% (14)

Muito bom

35% (20)

Bom

18% (10)

Regular

2% (1)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

6.58
Standard Deviation

57
Responses

37



Canais de expressão e reivindicação de melhorias (Ouvidoria)?​

16% (9)

Ótimo

21% (12)

Muito bom

30% (17)

Bom

11% (6)

Regular

18% (10)

Ruim

5% (3)

Não posso avaliar

4.43
Standard Deviation

57
Responses

38

Conhecimento sobre os cursos superiores ofertados pela Faculdade?​

21% (12)

Ótimo

16% (9)

Muito bom

44% (25)

Bom

11% (6)

Regular

7% (4)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

7.76
Standard Deviation

57
Responses

39



​QUESTÕES RELATIVAS À ORGANIZAÇÃO E OBJETIVOS 
INSTITUCIONAIS

A partir de sua experiência pessoal na Faculdade, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a 
cada um dos indicadores ou questões propostas a seguir.​

Envolvimento da Faculdade com as preocupações e demandas da sociedade?

18% (10)

Ótimo

20% (11)

Muito bom

29% (16)

Bom

15% (8)

Regular

7% (4)

Ruim

11% (6)

Não posso avaliar

3.85
Standard Deviation

55
Responses

40

 Compromisso da comunidade acadêmica com a situação e o futuro da Faculdade?​

18% (10)

Ótimo

18% (10)

Muito bom

35% (19)

Bom

11% (6)

Regular

4% (2)

Ruim

15% (8)

Não posso avaliar

5.18
Standard Deviation

55
Responses

41



Imagem interna da Faculdade?​

18% (10)

Ótimo

24% (13)

Muito bom

33% (18)

Bom

18% (10)

Regular

4% (2)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.73
Standard Deviation

55
Responses

42

Imagem da Faculdade na sociedade?​

15% (8)

Ótimo

18% (10)

Muito bom

36% (20)

Bom

18% (10)

Regular

4% (2)

Ruim

9% (5)

Não posso avaliar

5.61
Standard Deviation

55
Responses

43



Nível de satisfação em fazer parte da Faculdade?​

29% (16)

Ótimo

27% (15)

Muito bom

24% (13)

Bom

13% (7)

Regular

4% (2)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.81
Standard Deviation

55
Responses

44

Funcionamento administrativo da Faculdade?​

29% (16)

Ótimo

27% (15)

Muito bom

16% (9)

Bom

13% (7)

Regular

9% (5)

Ruim

5% (3)

Não posso avaliar

4.84
Standard Deviation

55
Responses

45



Conhecimento sobre os cursos superiores ofertados pela Faculdade?​

24% (13)

Ótimo

15% (8)

Muito bom

38% (21)

Bom

13% (7)

Regular

4% (2)

Ruim

7% (4)

Não posso avaliar

6.31
Standard Deviation

55
Responses

46



QUESTÕES RELATIVAS AO AMBIENTE E RELAÇÕES HUMANAS

A partir de sua experiência pessoal na Faculdade, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a 
cada um dos indicadores ou questões propostas a seguir.​

Relacionamento entre os alunos do curso?​

17% (9)

Ótimo

29% (15)

Muito bom

42% (22)

Bom

6% (3)

Regular

2% (1)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

7.67
Standard Deviation

52
Responses

47

Relacionamento com os funcionários da instituição?​

29% (15)

Ótimo

21% (11)

Muito bom

31% (16)

Bom

12% (6)

Regular

4% (2)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.71
Standard Deviation

52
Responses

48



Relacionamento com os professores do curso?​

27% (14)

Ótimo

31% (16)

Muito bom

29% (15)

Bom

6% (3)

Regular

4% (2)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

6.37
Standard Deviation

52
Responses

49

Relacionamento com as direções e coordenações em geral?​

23% (12)

Ótimo

19% (10)

Muito bom

31% (16)

Bom

13% (7)

Regular

12% (6)

Ruim

2% (1)

Não posso avaliar

4.75
Standard Deviation

52
Responses

50



Ética nas discussões e relações internas à Faculdade?​

25% (13)

Ótimo

15% (8)

Muito bom

29% (15)

Bom

13% (7)

Regular

10% (5)

Ruim

8% (4)

Não posso avaliar

4.03
Standard Deviation

52
Responses

51

Condições de estrutura on-line (plataforma, atendimento remoto, facilidade de
comunicação, etc)?​

13% (7)

Ótimo

29% (15)

Muito bom

31% (16)

Bom

15% (8)

Regular

8% (4)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.22
Standard Deviation

52
Responses

52



Condições de estrutura física (Secretaria, salas de aula, biblioteca, laboratórios, etc.)?

15% (8)

Ótimo

33% (17)

Muito bom

31% (16)

Bom

13% (7)

Regular

2% (1)

Ruim

6% (3)

Não posso avaliar

6.02
Standard Deviation

52
Responses

53

Trabalho em equipe, espírito de cooperação e solidariedade entre os alunos?​

19% (10)

Ótimo

13% (7)

Muito bom

44% (23)

Bom

13% (7)

Regular

6% (3)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

6.94
Standard Deviation

52
Responses

54



Serviço prestado pela segurança da FADAM (Segurança externo, porteiro e catraca)?​

23% (12)

Ótimo

29% (15)

Muito bom

31% (16)

Bom

10% (5)

Regular

4% (2)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.88
Standard Deviation

52
Responses

55

Valorização enquanto membro da comunidade acadêmica da Faculdade?​​

19% (10)

Ótimo

25% (13)

Muito bom

31% (16)

Bom

12% (6)

Regular

4% (2)

Ruim

10% (5)

Não posso avaliar

4.82
Standard Deviation

52
Responses

56



Oportunidade e condições de desenvolvimento pessoal na Faculdade?​

17% (9)

Ótimo

23% (12)

Muito bom

38% (20)

Bom

8% (4)

Regular

4% (2)

Ruim

10% (5)

Não posso avaliar

6.05
Standard Deviation

52
Responses

57

Amizade e convivência social com os colegas de outros cursos?​

19% (10)

Ótimo

25% (13)

Muito bom

25% (13)

Bom

15% (8)

Regular

8% (4)

Ruim

8% (4)

Não posso avaliar

3.73
Standard Deviation

52
Responses

58



 Condições do espaço onde acontecem as atividades de formação (plataforma on-line e
Campus físico)?

15% (8)

Ótimo

33% (17)

Muito bom

31% (16)

Bom

17% (9)

Regular

0% (0)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

6.37
Standard Deviation

52
Responses

59

Condições do espaço físico da Biblioteca?​

10% (5)

Ótimo

17% (9)

Muito bom

37% (19)

Bom

25% (13)

Regular

2% (1)

Ruim

10% (5)

Não posso avaliar

5.93
Standard Deviation

52
Responses

60



Condições do ambiente virtual da Biblioteca?

13% (7)

Ótimo

19% (10)

Muito bom

35% (18)

Bom

21% (11)

Regular

2% (1)

Ruim

10% (5)

Não posso avaliar

5.31
Standard Deviation

52
Responses

61

 Adequação do ambiente de ensino para favorecer o bom desempenho acadêmico e
científico?​

13% (7)

Ótimo

23% (12)

Muito bom

42% (22)

Bom

15% (8)

Regular

2% (1)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

7.02
Standard Deviation

52
Responses

62



Cooperação entre os docentes e alunos para o desenvolvimento das atividades de
extensão (Seminários Complementares aos sábados)?​

17% (9)

Ótimo

13% (7)

Muito bom

35% (18)

Bom

15% (8)

Regular

6% (3)

Ruim

13% (7)

Não posso avaliar

4.57
Standard Deviation

52
Responses

63

Eventos de extensão promovidos pela Faculdade?

13% (7)

Ótimo

19% (10)

Muito bom

27% (14)

Bom

21% (11)

Regular

8% (4)

Ruim

12% (6)

Não posso avaliar

3.35
Standard Deviation

52
Responses

64



Eventos Culturais realizados?​

10% (5)

Ótimo

10% (5)

Muito bom

33% (17)

Bom

13% (7)

Regular

13% (7)

Ruim

21% (11)

Não posso avaliar

4.23
Standard Deviation

52
Responses

65



QUESTÕES RELATIVAS À COORDENAÇÃO DO CURSO E 
DIREÇÃO

A partir de sua experiência pessoal na Faculdade, indique o grau da satisfação ou insatisfação que você sente em relação a 
cada um dos indicadores ou questões propostas a seguir.​

COORDENAÇÃO: Relacionamento com os (as) alunos (as) ?​

21% (10)

Ótimo

17% (8)

Muito bom

33% (16)

Bom

13% (6)

Regular

13% (6)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

4.32
Standard Deviation

48
Responses

66

COORDENAÇÃO: Comprometimento e envolvimento do coordenador com o curso:
motivação, interesse, incentivo e dinamismo?

23% (11)

Ótimo

10% (5)

Muito bom

31% (15)

Bom

10% (5)

Regular

19% (9)

Ruim

6% (3)

Não posso avaliar

4.12
Standard Deviation

48
Responses

67



Standard Deviation Responses

COORDENAÇÃO: Disponibilidade para atendimento aos alunos (as) ?​

19% (9)

Ótimo

13% (6)

Muito bom

27% (13)

Bom

25% (12)

Regular

10% (5)

Ruim

6% (3)

Não posso avaliar

3.65
Standard Deviation

48
Responses

68

COORDENAÇÃO: Capacidade de dar solução aos problemas/solicitações encaminhados
pelos alunos (as) ?​

23% (11)

Ótimo

13% (6)

Muito bom

33% (16)

Bom

15% (7)

Regular

13% (6)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

4.43
Standard Deviation

48
Responses

69



COORDENAÇÃO: Organização, fornecimento de informações e divulgação de atividades
complementes?

15% (7)

Ótimo

21% (10)

Muito bom

27% (13)

Bom

15% (7)

Regular

17% (8)

Ruim

6% (3)

Não posso avaliar

3.06
Standard Deviation

48
Responses

70

COORDENAÇÃO: Postura ética?

25% (12)

Ótimo

19% (9)

Muito bom

29% (14)

Bom

13% (6)

Regular

6% (3)

Ruim

8% (4)

Não posso avaliar

4.04
Standard Deviation

48
Responses

71



DIREÇÃO: Relacionamento com os (as) alunos (as) ?​

17% (8)

Ótimo

17% (8)

Muito bom

46% (22)

Bom

6% (3)

Regular

10% (5)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

6.66
Standard Deviation

48
Responses

72

DIREÇÃO: Disponibilidade para atendimento aos alunos (as) ?​

17% (8)

Ótimo

15% (7)

Muito bom

42% (20)

Bom

13% (6)

Regular

8% (4)

Ruim

6% (3)

Não posso avaliar

5.63
Standard Deviation

48
Responses

73



DIREÇÃO: Postura ética?

21% (10)

Ótimo

21% (10)

Muito bom

40% (19)

Bom

8% (4)

Regular

6% (3)

Ruim

4% (2)

Não posso avaliar

5.86
Standard Deviation

48
Responses

74

DIREÇÃO: Capacidade de dar solução aos problemas/solicitações encaminhados pelos
alunos (as) ?​

13% (6)

Ótimo

21% (10)

Muito bom

40% (19)

Bom

8% (4)

Regular

10% (5)

Ruim

8% (4)

Não posso avaliar

5.32
Standard Deviation

48
Responses

75



DIREÇÃO: Comprometimento e envolvimento com o curso: motivação, interesse, incentivo e
dinamismo?

15% (7)

Ótimo

21% (10)

Muito bom

35% (17)

Bom

13% (6)

Regular

8% (4)

Ruim

8% (4)

Não posso avaliar

4.51
Standard Deviation

48
Responses

76



QUESTÕES RELATIVAS A 
OUTROS ASPECTOS DO SEU 
DESENVOLVIMENTO 
PROFISSIONAL
A partir de sua necessidade e disponibilidade informe o 
que se pede.​

Sexo?​

32% (15)

Maculino

68% (32)

Feminino

0% (0)

Outro

13.07
Standard Deviation

47
Responses

77

Estado Civil?​

38% (18)

Solteiro(a)

55% (26)

Casado(a)

0% (0)

Viuvo(a)

6% (3)

Separado(a) ou
Divorciado(a)

0% (0)

Nenhuma das
Opções

10.65
Standard Deviation

47
Responses

78



Idade? ​

43% (20)

Entre 18 a 28 anos

34% (16)

Entre 29 a 39 anos

23% (11)

Acima de 39 anos

3.68
Standard Deviation

47
Responses

79 Você tem filho(s) que reside(m) com
você?​

26% (12)

1 Filho

19% (9)

2 - 3 Filhos

0% (0)

4 Filhos ou mais

55% (26)

Não tenho filhos

9.34
Standard Deviation

47
Responses

80

Você trabalha?

72% (34)

Sim

28% (13)

Não

10.5
Standard Deviation

47
Responses

81





Se trabalha, informe que tipo de atividade você realiza e qual ramo sua empresa opera.82

Tec. Em enfermagem

Cuido de uma idosa.

Analista de marketing I na Empresa Solar Coca-Cola. 

Administrativo 

Repositora em supermercado 

Clínica medica
Sou técnica em radiologia

Trabalho doméstico 

Sou engenheiro de redes e SysAdmim Linux, a empresa trabalha no ramo de redes e telecom

Trabalho como babá 

Coordenação na área de mobilização e tecnologias na comunicação institucional e logística operacional e ainda edição de áudio e vídeo. 
Prefeitura de Maracanaú.

Estética 

Motorista

Atendimento ao cliente, Sublimação de painéis de aniversário

Auxiliar de Serviços gerais

Trabalho com crianças com autismo. 

Educadora (Professora anos iniciais , alfabetizadora) , psicopedagoga, Neuropsicopedagoga.

Técnico operação industrial no ramo saneamento básico 

Agente comunitária de saúde prefeitura de Maracanaú

Autônoma

Sou técnica de enfermagem e no momento trabalho como vacinadora de um posto. 

Clínica médica 

Sou Vigilante, a empresa que eu presto serviço opera na área da segurança privada e escolta armanda.

Vendedor de materiais de irrigação



Vendedor de materiais de irrigação

Professora , escola

Teu. em análises clínicas (saúde)

Açougueiro. Supermercado.

Operador telemarketing

Professora

Operador de caixa

Assistente Administrativo 



Qual (is) disponibilidade (s) de horário (s) você tem para participar de cursos extras (você
pode marcar mais de uma opção se desejar):

15% (7)

No turno da manhã

15% (7)

No turno da tarde

49% (23)

Aos sábados pela manhã

15% (7)

Não tenho disponibilidade

19% (9)

Outro (Favor informar)

53
Responses

83

Sábado a tarde

Sábado a tarde

Somente aos domingos 

Sábado a tarde

Na manhã, mas só segunda e terça

Sábado à tarde 

No turno da noite.

sábados a tarde e domingos



Trabalho e Religião 

Se tem filho (s) que reside (m) com você, quais faixas de idade eles têm? (Você pode
responder mais de uma opção)

57% (8)

10 a 15 anos

7% (1)

16 a 20 anos

29% (4)

21 a 25 anos

21% (3)

Acima de 25 anos

16
Responses

84



Qual língua estrangeira você tem interesse em estudar?

70% (33)

Inglês

21% (10)

Espanhol

13% (6)

Não tenho interesse

6% (3)

Se outra, favor informar:

52
Responses

85

Alemão e inglês.

Italiano e francês. 

francês

Como você ficou sabendo da FADAM?

36% (17)
Indicação

19% (9)
Outdoor

6% (3)
Google

13% (6)
Redes Sociais (FB/IG)

17% (8)
Passou em frente

9% (4)
Panfleto

0% (0)
Ações Sociais

86



5.06
Standard Deviation

47
Responses

Com qual frequência você acessa o
Facebook?

38% (18)

Diariamente

15% (7)

Uma vez por semana

4% (2)

Nos finais de semana

43% (20)

Não acesso

7.5
Standard Deviation

47
Responses

87 Com qual frequência você acessa o
Instagram?

74% (35)

Diariamente

4% (2)

Uma vez por semana

6% (3)

Nos finais de semana

15% (7)

Não acesso

13.55
Standard Deviation

47
Responses

88

Com qual frequência você acessa o
TikTok?

19% (9)

Diariamente

11% (5)

Uma vez por semana

11% (5)

Nos finais de semana

60% (28)

Não acesso

9.52
Standard Deviation

47
Responses

89 Com qual frequência você acessa o
YouTube?

68% (32)

Diariamente

9% (4)

Uma vez por semana

19% (9)

Nos finais de semana

4% (2)

Não acesso

11.97
Standard Deviation

47
Responses

90



Com qual frequência você acessa o seu e-mail?​

74% (35)

Diariamente

15% (7)

Uma vez por
semana

9% (4)

Nos finais de
semana

2% (1)

Não acesso

13.59
Standard Deviation

47
Responses

91

Onde você ouve música?​

13% (6)

Rádio

23% (11)

Spotify

49% (23)

Youtube

13% (6)

Não ouço

2% (1)

Rádio, qual
frequência (ex. 93,9):

7.5
Standard Deviation

47
Responses

92

sua musica



Você tem computador em casa?​​

13% (6)

Desktop (Computador
de mesa)

4% (2)

Tablet

53% (25)

Notebook

30% (14)

Não tenho

8.79
Standard Deviation

47
Responses

93

Você tem internet em casa?​​

0% (0)

5MB

6% (3)

10MB

6% (3)

20MB

45% (21)

>20MB

40% (19)

Tenho mais não sei a
velocidade

2% (1)

Não Tenho

8.69
Standard Deviation

47
Responses

94



Você já fez algum curso on-line?​​

17% (8)

Muitos

34% (16)

Alguns

13% (6)

Já fiz um vez

36% (17)

Nunca fiz

4.82
Standard Deviation

47
Responses

95

Quando você está na rua, você lê as placas de outdoor?​

40% (19)

Sempre

23% (11)

Muitas vezes

28% (13)

de vez em quando

9% (4)

Muito raro

0% (0)

Nunca

6.71
Standard Deviation

47
Responses

96



Com qual frequência você acessa o site da FADAM?​​

9% (4)

Sempre

6% (3)

Muitas vezes

43% (20)

de vez em quando

36% (17)

Muito raro

6% (3)

Nunca

7.5
Standard Deviation

47
Responses

97

Com qual frequência você vai ao shopping center?

6% (3)

1 vez por semana

17% (8)

1 vez a cada 15 dias

21% (10)

1 vez ao mês

55% (26)

Raramente

8.61
Standard Deviation

47
Responses

98



Na maioria das vezes você se desloca de?

30% (14)
Ônibus

0% (0)
Topic

36% (17)
Carro particular

21% (10)
Moto

0% (0)
Moto Taxi

11% (5)
Uber

2% (1)
Bicicleta

6.5
Standard Deviation

47
Responses

99

Você tem interesse em fazer uma parte do curso de casa (on-line)?​​

81% (38)

Sim

19% (9)

Não

14.5
Standard Deviation

47
Responses

100



Em qual shopping você vai mais?

51% (24)
North Shopping
Maracanaú

40% (19)
Shopping Parangaba

4% (2)
North Shopping
Jockey

2% (1)
North Shopping
(Bezerra de Menezes)

0% (0)
Off Outlet Fashion

0% (0)
Centro Fashion

0% (0)
Riomar Kenedy

2% (1)
Iguatemi

0% (0)
Grand Shopping
(Messejana)

8.8
Standard Deviation

47
Responses

101

Se você anda de ônibus por quais terminais você transita com mais frequência?

2% (1)

Lagoa

49% (23)

Parangaba

11% (5)

Siqueira

0% (0)

Messejana

2% (1)

Antônio Bezerra

36% (17)

Outros

8.91
Standard Deviation

47
Responses

102


